

ЛИСТОК – ВКЛАДЫШ
(информация для пациента)
по медицинскому применению лекарственного средства

7576 - 2020

МЕНОВАЗАН - ВИШФА
(MENOVASAN - VISHRHA)

Прочтите внимательно листок-вкладыш перед тем, как начать применение лекарственного средства. Сохраните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться прочитать его заново. Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом.

Международное непатентированное наименование: нет.

Форма выпуска. Мазь для наружного применения.

Описание лекарственной формы. Мазь белого цвета с запахом ментола.



Состав лекарственного средства:

действующие вещества: 1 г мази содержит ментола рацемического 25 мг, новокаина (прокайн) гидрохлорида) 10 мг, аnestезина (бензокайна) 10 мг;

вспомогательные вещества: масло минеральное, парафин белый мягкий, эмульгатор Т-2, вода очищенная.

Фармакотерапевтическая группа. Анестезирующие средства для местного применения. Код ATX D04A B.

Фармакологические свойства.

Фармакодинамика.

Лекарственное средство обладает противоздушным и местноанестезирующим действием. При нанесении на кожу вызывает раздражение нервных окончаний, сопровождающееся ощущением холода, легкого жжения и покалывания. Оказывает легкое обезболивающее действие.

Фармакокинетика.

Исследования фармакокинетики не проводилось.

Показания к применению.

Симптоматическое лечение мышечно-суставных болей и невралгии.

Способ применения и дозировка.

Лекарственное средство применяют наружно. Мазь наносят на болезненные участки кожи 2-3 раза в сутки. Максимальная суточная доза не должна превышать 9 г.

При нанесении мази следует избегать травмирующих кожу движений. Область нанесения мази можно прикрыть чистой сухой тканью (ткань рекомендуется прикладывать неплотно).

Длительность курса лечения определяется врачом с учётом особенностей заболевания, переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Побочное действие.

Возможны аллергические реакции (в т.ч. гиперемия, раздражение кожи, зуд, сыпь, отек, крапивница), контактный дерматит.

Возможны бронхоспастические реакции. Возможно развитие метгемоглобинемии.

В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к новокаину и другим компонентам, входящим в состав лекарственного средства.

Повреждение кожных покровов, наличие кожных заболеваний на участках нанесения лекарственного средства.

Эпилепсия, судороги в анамнезе (в том числе фебрильные), склонность к бронхоспазму, бронхиальная астма, коклюш.

Период беременности или кормления грудью. Детский возраст до 18 лет.

НД РБ

7576 - 2020

Передозировка.

При длительном применении возможны головокружение, общая слабость, снижение артериального давления, аллергические реакции.

При появлении таких симптомов препарат следует отменить, остатки смыть с поверхности кожи водой и обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Меры предосторожности.

Местные анестетики следует назначать с осторожностью ослабленным пациентам, пациентам с заболеваниями сердца (нарушения сердечного ритма и проводимости), гиповолемией, шоком, нарушением дыхательной функции, неврологическими заболеваниями (миастения). Применение лекарственного средства не рекомендовано пациентам с почечной или печеночной недостаточностью, артериальной гипертензией, сердечной недостаточностью II – III степени, нарушением внутрижелудочковой проводимости, брадикардией.

Только для наружного применения.

Не наносить на поврежденную кожу и кожу с проявлениями аллергии. Не наносить на кожу лица. Обработка больших поверхностей тела запрещается. Не наносить лекарственное средство на слизистые оболочки. При случайном попадании на слизистые оболочки или в глаза смыть большим количеством воды.

При нанесении лекарственного средства на кожу не должна возникать боль. В случае возникновения боли, отека или высыпаний на коже, необходимо прекратить применение лекарственного средства и немедленно обратиться к врачу.

После нанесения мази не рекомендуется применять местное тепло (грелки, лампы, пакеты или бутылки с горячей водой) в связи с увеличением риска возникновения кожных реакций. Пациентам с повышенной чувствительностью не следует принимать горячий душ или ванну до или после применения мази. Из-за опасности фотосенсибилизации избегать пребывания на солнце.

Если при применении лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, прекратите применение лекарственного средства и обратитесь к врачу.

Дети. В связи с отсутствием адекватных данных, не рекомендовано применять мазь детям в возрасте до 18 лет.

Применение в период беременности или кормления грудью. Безопасность применения в период беременности и кормления грудью не установлена. В связи с отсутствием данных, применение лекарственного средства во время беременности и лактации противопоказано.

Влияние на способность управлять автомобилем и работать с механизмами. Следует воздерживаться от управления автотранспортом или работы с другими механизмами, поскольку возможно головокружение.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами.

Не рекомендуется принимать одновременно с другими местнодействующими средствами (усиливает эффекты препаратов с местноанестезирующим действием). Компоненты препарата (новокаин, анестезин) ослабляют антибактериальное действие сульфаниламидных препаратов. При одновременном применении с какими-либо другими лекарственными средствами следует сообщить врачу.

Условия хранения. Хранить при температуре не выше 25 °C в недоступном для детей месте.

Срок годности. 3 года.

Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска. Без рецепта.

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь

Упаковка. По 40 г в тубе в упаковке № 1. Дополнительно в упаковку вкладывают инструкцию по медицинскому применению препарата или листок-вкладыш.

НД РБ

Название и адрес производителя.

ООО «ДКП «Фармацевтическая фабрика».

Украина, 12430, Житомирская обл., Житомирский р-н, с. Станишовка, ул. Королева, д. 4.

7576 - 2020

